



Уважаемые работники и ветераны предприятий машиностроительной отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником —
Днем машиностроителя!

Машиностроительную отрасль без преувеличения называют
основой промышленного комплекса страны,
с уровнем развития которой напрямую связывают
уровень экономического развития государства и научно-технического прогресса.

Работники научно-исследовательских институтов, конструкторских бюро,
механики и инженеры, слесари и техники – все, кто работает в этой отрасли, производит
и обслуживает технологическое оборудование,
выпускает качественную и конкурентоспособную продукцию,
востребованную на российском и мировом рынках,
являются интеллектуальным потенциалом данной сферы.
Именно вам - специалистам машиностроения профессиональным, целеустремленным,
ответственным людям, которые не боятся тяжелого, но результативного труда
машиностроительный комплекс обязан своим сегодняшним развитием.

В ваш профессиональный праздник примите искренние пожелания
крепкого здоровья, стабильности, профессиональных успехов и личных побед.
Пусть ваша работа приносит вам радость, достаток и удовлетворение!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*